

யூன்- 15 - வெள்ளி

புனித யேர்மன் சுசேன்

ஆண்டவரே, நான் மன்றாடும் போது என் குரலைக் கேட்டருளும் திபா. 27:7

முதல் வாசகம் : 1 அரசர் 19 : 9, 11 - 16

அக்காலத்தில் எலியா அங்கிருந்த குகைக்கு வந்து, அதில் இரவைக் கழித்தார். அப்போது ஆண்டவரது வாக்கு அவருக்கு வந்தது. அவர் "எலியா! நீ இங்கே என்ன செய்கிறாய்?" என்று வினவினார்.நிலநடுக்கத்திற்குப் பின் தீ கிளம்பிற்று. தீயிலும் ஆண்டவர் இருக்கவில்லை. தீக்குப்பின் அடக்கமான மெல்லிய ஒலி கேட்டது.அதை எலியா கேட்டவுடன் போர்வையினால் தம் முகத்தை மூடிக்கொண்டு வெளியே வந்து குகையின் வாயிலில் நின்றார். அப்பொழுது, "எலியா, நீ இங்கே என்ன செய்கிறாய்?" என்று ஒருகுரல் கேட்டது.அதற்கு அவர், "படைகளின் கடவுளாகிய ஆண்டவர்மீது நான் பேரார்வம் கொண்டவனாய் இருந்து வருகிறேன். ஆனால் இஸ்ரவேல் மக்கள் உமது உடன்படிக்கையை உதறிவிட்டனர் உம் பலிபீடங்களைத் தகர்த்து விட்டனர். உம் இறைவாக்கினரை வாளால் கொன்றுவிட்டனர். நான் ஒருவன் மட்டுமே எஞ்சியிருக்க, என் உயிரையும் பறிக்கத் தேடுகின்றனர்" என்றார். அப்போது ஆண்டவர் அவரிடம், "நீ வந்த வழியே திரும்பித் தமஸ்குப் பாலைநிலம் நோக்கிச்செல். அவ்விடத்தை அடைந்தவுடன் அசாவேலைச் சிரியாவுக்கு மன்னாகத் திருப்பொழிவுசெய்.நிம்சியின் மகன் ஏகவை இஸ்ரவேலுக்கு அரசனாக திருப்பொழிவு செய். ஆபேல் மெகோலாவைச் சார்ந்த சாபாற்றின் மகன் எலிசாவை உனக்குப் பதிலாக இறைவாக்கினராக அருள்பொழிவு செய்.

பதில்பாடல்: ஆண்டவரே உமது முகத்தையே நாடுவேன்.

நற்செய்தி : மத்தேயு 5 : 27 - 32

அக்காலத்தில் இயேசு தம் சீடரை நோக்கிக் கூறியதாவது: "விபசாரம் செய்யாதே" எனக் கூறப்பட்டிருப்பதைக் கேள்விப்பட்டிருக்கிறீர்கள். ஆனால், நான் உங்களுக்குச் சொல்கிறேன் ஒரு பெண்ணை இச்சையுடன் நோக்கும் எவரும் தம் உள்ளத்தால் ஏற்கெனவே அப்பெண்ணோடு விபசாரம் செய்தாயிற்று. உங்கள் வலக்கண் உங்களைப் பாவத்தில் விழச்செய்தால் அதைப் பிடுங்கி எறிந்து விடுங்கள். உங்கள் உடல் முழுவதும் நரகத்தில் எறியப்படுவதைவிட உங்கள் உறுப்புகளில் ஒன்றை நீங்கள் இழப்பதே நல்லது. உங்கள் வலக்கை உங்களைப் பாவத்தில் விழச் செய்தால் அதையும் உங்களிடமிருந்து வெட்டி எறிந்து விடுங்கள். உங்கள் உடல்முழுவதும் நரகத்திற்குச் செல்வதைவிட உங்கள் உறுப்புகளில் ஒன்றை நீங்கள் இழப்பதே நல்லது. "தன் மனைவியை விலக்கி விடுகிறவன் எவனும் மனைவிலக்குச் சான்றிதழைக் கொடுக்கட்டும்" எனக்கூறப்பட்டிருக்கிறது. ஆனால் நான் உங்களுக்குச் சொல்கிறேன் எவரும் தம் மனைவியைப் பரத்தைமைக்காக அன்றி வேறு எந்தக்காரணத்திற்காகவும் விலக்கிவிடக்கூடாது. அப்படிச்செய்வோர் எவரும் அவரை விபசாரத்தில் ஈடுபடச்செய்கின்றனர். விலக்கப்பட்டோரை மணப்போரும் விபச்சாரம் செய்கின்றனர்" என்றார்.

தியானம்: இன்றைய வாசகம் இரண்டு முக்கிய கருத்துக்களைத் தாங்கியது. 1. ஊடல் தூய்மைக்கு இணையானது எண்ணத் தூய்மை. மனதில் அழுக்கு வைத்திருப்பவர் துறவி என்று சொல்லிக்கொண்டு காட்டிலே இருந்தாலும், தூய்மையற்றவராகவே இருப்பார். மனதில் நல்ல எண்ணங்களுடன் இறைசிந்தனையுடன் எந்நிலையில் இருந்தாலும் அவர் இறை அருள்நிறைந்த தூய வாழ்க்கை வாழும் தூயவராகவே இருப்பார். 2.பாவச்சூழலிலிருந்து ஒதுங்கிநிற்பது. பாவத்திற்கு காரணமான உடல் உறுப்பை பிடுங்கி எறியவேண்டும். என்று இயேசு சொல்வதை நாம் உணர்ந்து பார்க்கையில் இறைவனால் படைக்கப்பட்ட நாம் நன்மை செய்ய அழைக்கப்பட்டிருக்கிறோம். அதைவிடுத்து நாம் பாவம் செய்வதை அவர் விரும்பவில்லை. காரணம் உடம்பில் எந்த உறுப்புமே தன்னிலே தீமையானதல்ல. நம் உடல் தூய ஆவியின் ஆலயம் (கொரி.3:16) அதேநேரத்தில் இந்த உடலைநாம் தவறாகப் பயன்படுத்துவதற்கான முக்கிய காரணம் பாவச்சூழல் அதைத்தான் தவிர்க்கவேண்டும், இயேசு காட்டும் பாடம். ஒருநிமிடம் சிந்தித்துப் பார்ப்போம் நாம் பாவம் செய்வதற்கு ஏதுவான பாவச்சூழலை ஏற்படுத்துகின்றோமா? அல்லது செய்த பாவத்திற்கு பரிகாரம் செய்கின்றோமா? இதை சிந்தித்து செயல்படுவோம்.